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1. Opening, opmerkingen bij de notulen vorige 

gemeenteraad en loting van een voorstemmer.  

De gemeenteraad wordt officieel geopend door de burgemeester. 

Een voorstemmer wordt gekozen. Deze moet bij de stemming de 

eerste stem uitbrengen, waarna de volledige lijst van 

gemeenteraadsleden één voor één ter stemming wordt gevraagd. 

Eventuele opmerkingen over de notulen van de vorige 

gemeenteraad worden besproken en aan de gemeentesecretaris 

doorgegeven.  

 

Onze bedenkingen  

In het agendapunt over de inrichting van de site van het 

parochiehuis wordt er in de notulen gesteld dat er bij het voorstel 

van de meerderheid in 2016 2 opties waren.  EBEM of sociale 

economie.  Dit willen we geschrapt zien omdat dit niet klopt.  Het 

is inderdaad zo dat op dat ogenblik Groen een vraag heeft gesteld 

over de sociale inrichting en dat we daar niet op in zijn gegaan.   

Deze passage willen we dan ook geschrapt zien. 

 

Antwoord  

De zin zal geschrapt worden zodat het overeenkomt met wat er toen 

besproken is. 

 

Stemming 

 Goedkeuring  

 

2. Kerkfabriek Sint Rumoldus Zondereigen. Budget 2018 

en budgetwijziging 2017. Kennisname.  

De gemeenteraad wordt gevraagd kennis te nemen van het budget 

2018 en de budgetwijziging 2017 van de kerkfabriek Sint 

Rumoldus Zondereigen.  

 

Onze bedenkingen  

Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

Geen opmerkingen 
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Stemming 

 Goedkeuring  

 
 

3. OCMW. Budgetwijziging 1 2017. Kennisname.  
 

De gemeenteraad wordt gevraagd om de OCMW-budgetwijziging 2017 

nr. 1 goed te keuren. De belangrijkste wijziging is de 
investeringssubsidie aan de gemeente met de bestemde LOI-gelden voor 

de aankoop van de woning Gildestraat 7. Eveneens zijn de ramingen 
overlopen en waar nodig geactualiseerd. Omdat dit de eerste 

budgetwijziging is na de goedkeuring van de rekening 2016 wordt het 
resultaat van de rekening 2016 eveneens hierin verwerkt.  

 

Onze bedenkingen  

Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

Geen opmerkingen 

 

Stemming 

 Goedkeuring  

 
 

4. Vegen van de gemeentewegen - dienstjaar 2018-

2019-2020-2021 - Goedkeuring lastvoorwaarden en 

gunningswijze - 1.719.31/17/50  
 

De gemeente wenst het vegen van verhardingen, fietspaden, 
straatgoten en aanliggende stroken uit te besteden aan een firma. 

De gemeenteraad wordt gevraagd de lastvoorwaarden en 
gunningswijze goed te keuren.  

 

Onze bedenkingen  

Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

Geen opmerkingen 

 

Stemming 

 Goedkeuring  
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Agendapunt 5 t.e.m 13  

Verschillende intercommunales vragen aan de gemeenteraad om 

de agenda van hun (buitengewone) algemene vergadering goed te 
keuren en een vertegenwoordiger te mandateren.  

 
5. IVEKA. Goedkeuring agenda buitengewone algemene 

vergadering van 21 december 2017 en mandatering van de 
vertegenwoordiger.  

Iveka is de Intercommunale Vereniging voor de Energiedistributie in de 
Kempen en het Antwerpse.  

 

6. IKA. Goedkeuring agenda buitengewone algemene vergadering 
van 21 december 2017 en mandatering van de 

vertegenwoordiger.  
IKA is de Investeringsintercommunale voor de gemeenten van de 

Kempen en het Antwerpse.  
 

7. CIPAL. Goedkeuring agenda buitengewone algemene 
vergadering van 15 december 2017 en mandatering van de 

vertegenwoordiger.  
Cipal is het Centrum voor Informatica Provincies Antwerpen en Limburg.  

 
8. PIDPA. Goedkeuring agenda algemene vergadering van 18 

december 2017 en mandatering van de vertegenwoordiger.  
PIDPA is de Provinciale en Intercommunale Drinkwatermaatschappij der 

Provincie Antwerpen.  

 
9. IVEG. Goedkeuring agenda buitengewone algemene 

vergadering van 20 december 2017 en mandatering van de 
vertegenwoordiger.  

IVEG is de Intercommunale Voor Energie. Merksplas aandeelhouder in 
IVEG, omdat op 1 januari 2012 het elektriciteitsnet in Merksplas is 

overgedragen van AGEM naar IVEG.  
 

10. IOK. Goedkeuring agenda buitengewone algemene 
vergadering van 19 december 2017 alsook 23 januari 2018 en 

mandatering van de vertegenwoordiger.  
IOK is de Intercommunale voor de Ontwikkeling van de Kempen.  

 
11. IOK Afvalbeheer. Goedkeuring agenda buitengewone 

algemene vergadering van 19 december 2017 en mandatering 

van de vertegenwoordiger.  
IOK Afvalbeheer is de afdeling Afvalbeheer van De Intercommunale voor 

de Ontwikkeling van de Kempen IOK.  
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12. PONTES. Goedkeuring agenda algemene vergadering van 20 

december 2017 en mandatering van de vertegenwoordiger.  
PONTES is een vereniging van lokale overheden die, als publieke en 

onafhankelijke partner in de uitvaartsector, crematies en 
afscheidsmomenten verzorgt.  

 
13. AMWN. Goedkeuring agenda algemene vergadering van 18 

december 2017 en aanduiding van een vertegenwoordiger.  
 

 

Onze bedenkingen  

Geen opmerkingen 

 

Tussenkomst  

Geen opmerkingen 

 

Stemming 

 Goedkeuring  

 
 
 

AMWN is de Academie voor Muziek en Woord de Noorderkempen.  

14. Extra agendapunt Groen! plaatsing beamers voor GC 

De MARc/kT en de raadszaal  

Groen! Vraagt om te bekijken om de vergaderlokalen in GC De 
MARc/kT en de raadzaal van gemeentehuis te voorzien van vaste 

beamers met afstandsbediening. Dit voor presentaties en de 

verrijkende toevoeging van beeld tijdens vergaderingen, 
vormingsactiviteiten en informatieve avonden die er plaatsvinden.  

 

Onze bedenkingen  

Als er een modernisering van de raadzaal met een projector 

voorzien kan worden behoort een nieuwe geluidsinstallatie ook tot 

de mogelijkheden. 

 

Tussenkomst  

Geen opmerkingen 

 

Stemming 

 Goedkeuring  
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15. Rondvraag.  

1. Openbaarheid van bestuur: verslagen adviesraden  

Koen 

Bij een poging voor het opvolgen van het werk van een aantal adviesraden 
stootten we op het feit dat er voor heel wat raden tal van verslagen ontbreken 
op de intranetwebsite. 

 

Beheersorgaan bibliotheek niets van 16 en 17      

GAV 1 verg 16 , niets in  17       

Gecoro niets van 15 16 17     

jumilage comité niets van 16 17     

Galt 15 16 17 niet    

wereldraad niets van 16 17   

Trekkersgroep FT NIets van  15 16 17      

wereldraad 17 niet  

 

Wat is hiervan de reden? Worden er geen verslagen gemaakt?  

Worden deze niet doorgegeven aan de persoon die het intranet up-to-date 

moet houden?  

Wordt er niet vergaderd? 

 

Graag hadden we hier de reden gekend. 

 

Antwoord 

De ambtenaar die dit verzorgt krijgt weinig input. 

 

Op onze vraag gaat de gemeente er op aandringen bij de adviesraden om 

hun verslagen beter te communiceren. 
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2. Inbuizen grachten langs landelijke weg 

Koen 

Graag hadden we de visie van het college gekend wat betreft het inbuizen 
van grachten langs een landelijke weg. 

 

De concrete vraag van een burger in de Hoevestraat brengt ons tot deze 

vraag.  De situatie in de Hoevestraat is bij regenweer ronduit gevaarlijk 
omdat het regenwater gewoon op de straat blijft staan.  Er is immers geen 
enkele afwatering voorzien die zelfs bij middelmatige regenval afdoende 

afvoer biedt. 

 

We vragen ons dus af wat de visie van het bestuur is en of de gemeente 
hierop in gaat gaan. 

 

Antwoord 

Het feit dat er bepaalde stukken van de Hoevestraat al ingebuisd zijn heeft 
te maken met nutsleidingen die aanwezig waren. 

Het bestuur volgt wel de redenering van de Vlaamse overheid over het 
inbuizen van grachten in landelijk gebied, langs de andere kant willen ze 

alle inwoners op gelijke voet behandelen.  En dus de mensen de kans 
geven om hun perceel ook in te laten buizen. 

 

Dit is voor ons niet correct en zal dit als gevolg hebben dat binnen een 

paar jaar de ganse Hoevestraat ingebuisd zal zijn.  Dit is gewoon een 
antwoord om de burger gelukkig te houden 

 

Het bestuur zal wel bekijken wat er gedaan kan worden aan de afwatering 

in de zones waar geen open grachten meer zijn. 

 

 

 

3. Boete LEZ Antwerpen 

Koen 

We zagen dat de gemeente een boete ontving wat betreft de LEZ te 
Antwerpen. 

Graag uitleg over welk voertuig dit ging en wat de beweegreden was van het 

voertuig om daar te zijn op dat ogenblik. 

 

Antwoord 

Het ging om de oude personenwagen van de gemeente.  Er werd door de 
bestuurder niet stilgestaan bij het feit dat die daar niet mocht rijden. 

 

Er zal in de toekomst rekening mee gehouden worden dat dit niet meer 

voor zal vallen. 

 

 


